
令和５年度 学校だより           令和５年 7 月 25 日（火） 

とよひらだより 

Let’s Try 編 No,5 
          豊平小学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7 月 7 日（金）、150 周年記念音楽会が開催されました。多くの保護者や地域の方に

見に来ていただき、盛り上げていただきました。ありがとうございました。 

本年度はどの学年も、合奏と合唱に取り組み、音楽を創りあげてきました。一つ一つ

の音に、歌詞に、想いを込めて演奏した子どもたち。その想いは聴いている方に届い

たでしょうか？ 

子どもたちも聴いている方々も みんなの心が一つになって，ステキな音楽会になりま

した。 

 

コロナウィルス感染拡大防止のため、しばらくみんなで声を合わせて歌うことができず、

吹く楽器の使用も制限されていたここ数年です。しかし今年は、「150周年記念音楽会」。

様々な楽器にチャレンジしたり、クラスで歌声を合わせたりして音楽を楽しむことがで

きたこと、演奏が終わった後の表情から伺うことができました。 

金管バンドの演奏により、会場全体で校歌を歌えたことも大きな記念となりました。 

今後も 150 周年の行事が続いていきます。１つ１つを楽しい思い出にしていきましょ

う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たくさん Let’s Try！した 1学期でした 
登校日 74 日、一学期は今日で終了です。 

音楽会ありがとうございました。 

 

 



 

 7 月１１日（火）から、高学年の子どもたちが楽しみにしているクラブ活動が始まり

ました。今年も、けん玉・縄文体験・手芸・将棋オセロ・ロボット・ヨガ・和太鼓・運

動の８つのクラブが発足しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動以外のクラブでは，地域の方々を講師にお招きし，普段なかなか専門的に学ぶこと

のできないことに挑戦しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年のクラブは 11 月後半まで、あと 3 回を予定しています。講師の方にたくさん学びたい

と思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クラブ活動が始まりました！ 

 

 

「ドンドンドドーンを３回やる

よ！足を広げて、力強く！」講師

の先生に分かりやすく教えていた

だいています。 

「ここはどうしたらいいの？」友だちと相

談したり、講師の大学生のお兄さんに聞い

たりしながらプログラミング制作中。 

もしもの時のために・・・防犯教室を行いました。 

 

 

ヨガクラブ 

手芸クラブ 制作中 

 

7 月 19 日に不審者対応の防犯教室がありました。まとめの

会では、茅野警察署の生活安全課の方から  

「いかのおすし（行かない・乗らない・大声で叫ぶ・すぐ逃

げる・知らせる）」についてのお話を伺いました。これから

夏休みになりますので、自分の身は自分で守ることができる

よう、安全な生活についてご家庭でもお子さんと話題にして

みてください。 

 



 

 

 日 曜日 行事予定 

7 月 26 水 夏休み（8/23 まで） 

27 木  

28 金 N コン地区大会（合唱団） 

29 土  

30 日 English Day Camp 

31 月  

8 月１ 火  

２ 水 小学校ﾊﾞﾝﾄﾞﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ 

（金管バンド） 

３ 木  

４ 金  

５ 土  

６ 日  

７ 月  

８ 火  

９ 水  

10 木 学校ﾘﾌﾚｯｼｭｳｨｰｸ（16 日まで） 

給食費集金日 

11 金 山の日 

12 土  

13 日  

14 月  

15 火  

16 水  

17 木  

18 金  

19 土  

20 日  

21 月 学年会計集金日 

22 火  

23 水 家庭読書の日 

24 木 二学期始業式 街頭指導 

5 時間授業(下校 15:10) 

25 金  

26 土 武田信玄狼煙リレー 

27 日 茅野市こどもまつり 

28 月  

29 火 児童会 

30 水  

31 木  

夏休み・８月の行事予定 

9 月の主な行事 

4 日（月）職員研修のため 5 時間授業

（全校１５：１０下校） 

5 日（火）クラブ 

6 日（水）体育集会 

１０日（日）秋のＰＴＡ作業 

      学有林作業 

      校庭草取り大作戦 

１１日（月）給食費引き落とし日 

１３日（水）体育集会 

２０日（水）学年会計引き落とし日 

      体育集会 

２２日（金）運動会前日準備 

２３日（土）150 周年記念運動会 

２５日（月）振替休日 

２７日（水）航空写真 

全校集合写真撮影日 

２８日（木）豊平保育園交流 

２９日（金）北部中学校文化祭 

 前回の学校だよりで、航空写真の撮

影を 9 月 5 日とお伝えしましたが、熱

中症の防止等の理由で、9 月 27 日

（水）午前に変更をします。 

前回のお知らせした通り、撮ったもの

は記念のクリアファイルや下敷きにし

て渡す予定です。この日に欠席してし

まうと全校写真に入れなくなってしま

います。ご理解いただき、承知くださ

い。 

通知表が変わりました。 

 

今年度より、通知表の評価を、新学習

指導要領に対応した形式に変更しまし

た。詳しい見方については通知表と一

緒に「令和 5 年度通知表について」と

いうプリントが配布されていますの

で、そちらをご覧ください。 

よろしくお願いします。 



 

 

 

 

明日から夏休み、夏らしい日々になりそうです。この長い夏休みをどのように過ごすか、お子さんと

の計画もすすんでいることと思います。 熱中症等で、外出するにも注意が必要ですが、遠くまで出か

けたり、特別なイベントをしたりすることばかりが「夏休みの計画」ではありません。普段なかなかできな

いことにじっくり取り組んだり、〝夏〟しかできないことに挑戦したり、疲れた身体を休めたりすることも

大切な計画です。家族でゆっくり過ごす時間が、少しでもとれるといいですね。 

長期休みは，｢家庭に子どもを帰す｣ことが原則となります。 

今日までに、学級で指導を受けたり，家族で相談したりしながら決めてきた計画や約束を、時々見

直したり振り返ったりしながら、自主的で充実した夏休みを過ごすことができるようご協力をお願いい

たします。そんな中で夏休み中も普段同様「自分の命は自分で守る」ことを心掛けながら、健康

に過ごしてほしいと思います。そこで、改めて心に留めておきたいことを、いくつか書き出しました。こ

れらを守って、休みでなければできないことにチャレンジして，楽しい夏休みにしていってほしいと思い

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 月２４日（木）には，みんな笑顔で元気な顔が揃うよう 

夏の暑さに負けず、素敵な夏休みをお過ごしください 

 

【夏休み～特に心に留めておきたいこと】 

○１学期に学んだことの基礎・基本の復習を確実にしましょう。計画的に学習を進めましょう。 

 ○調べ学習コンクールや理科展への応募、感想文や自主学習への挑戦等、それぞれの興味・関心

をいかした夏休みならではの取組みをしましょう。 

 ○｢早寝，早起き，朝ご飯｣を合言葉に、一日の生活リズムを整えましょう。 

 ○水の事故・交通事故や不審者等に気をつけ、｢自分の命は自分で守る｣ことを意識して、安全

・安心な生活を過ごしましょう。 

 ○学区外やゲームセンターへは子どもだけで行ってはいけません。また学区内でも柳川等、川に

は子どもだけで近づいてはいけません。 

 ○ゲームやテレビは時間を決めて楽しむようにしましょう。 

  熱中症にならないよう、休息を十分とり、水分や塩分の補給をしたり、適度な体温調整ができ

るように服装や温度管理に気をつけたりして、健康管理に心がけましょう。 

明日からは夏休み！ 

夏休み中の連絡先について 

＊8/10(木)～8/16（水）の一週間の間，学校リフレッシュウィークのため，学校に職員

が不在となります。万が一，この期間中緊急事態が発生した場合は，茅野市教育委員会

学校教育課 TEL 0266-72-2101 に連絡をおねがいします。学校教育課の職員が不在の

時間帯（夜間及び土日）は，茅野市役所日直に連絡をお願いします。 

 

 


